
 

 

 

 子育て支援サービスの認知度や利用意向状況を把握し、今後のサービス展開の参考とするため、

平成２４年６月に調査を実施いたしました。集計結果は以下のとおりです。 

（調査対象：就学前児童がいる家庭、無作為抽出 回答数 3,000 件） 

※参考として、計画上の目標数値を記載している項目があります。 

  

 

問１．調査にご回答される方の、お子さんとの続柄について。 

１  母 85.2％ 

２  父 14.7％ 

３  その他 0.1％ 

 

問２．お住まいの学区・地区について。 

１  志津 9.7％ 

２  志津南 7.9％ 

３  草津 11.6％ 

４  矢倉 8.3％ 

５  大路 6.6％ 

６  渋川 5.8％ 

７  老上 17.0％ 

８  南笠東 4.5％ 

９  玉川 7.7％ 

１０ 山田 4.2％ 

１１ 笠縫 6.9％ 

１２ 笠縫東 5.6％ 

１３ 常盤 2.7％ 

１４ その他・不明 1.4％ 

 

子育ての不安などについてお伺いしました                 

問３．子育てに関して不安感や負担などはお感じですか。１つ選んでください。 

 前回（平成２１年度） 今回（平成２４年度） 

１ 非常に不安や負担を感じる 8.3％ 7.0％ 

２ なんとなく不安や負担を感じる 42.8％ 37.1％ 

３ あまり不安や負担などは感じない 28.3％ 39.0％ 

４ 全く感じない 5.2％ 5.6％ 

５ なんともいえない 13.5％ 11.3％ 

６ 無回答 1.8％ ０％ 

 

 

 

子育て支援に関する調査票結果（就学前児童） 



サービスの認知度などについてお伺いしました               

「子育て支援センター」について 

問４．子育て家庭等に対する育児不安についての相談や、子育てサークル等への支援、 

草津市子育て応援サイト『ぽかぽかタウン』の運営などの子育て支援を行っている 

「子育て支援センター」をご存じですか。 

 前回 

（平成２１年度） 

今回 

（平成２４年度） 

目標 

平成２４年 平成２６年 

１  知っている 70.0％ 71.7％ 80％ 90％ 

２  知らない 26.0％ 28.3％ 

３  無回答 4.0％  0％ 

問５．「子育て支援センター」を利用したことはありますか。 

 前回（平成２１年度） 今回（平成２４年度） 

１  利用したことがある 22.6％ 31.9％ 

２  利用したことはない 70.2％ 68.1％ 

3  無回答 7.2％ 0.1％ 

問６．「子育て支援センター」を今後、利用しようと思いますか。 

 前回（平成２１年度） 今回（平成２４年度） 

１  はい 34.1％ 45.1％ 

２  いいえ 53.8％ 54.0％ 

3  無回答 12.1％  1.0％ 

「つどいの広場」について 

問７．おおむね３歳までのお子さんとその保護者が気軽につどい、相談や交流できる 

場所として「つどいの広場」がありますが、ご存じですか。 

 前回 

（平成２１年度） 

今回 

（平成２４年度） 

目標 

平成２４年 平成２６年 

１  知っている 54.7％ 60.4％ 70％ 70％ 

２  知らない 41.0％ 39.4％ 

3  無回答 4.3％ 0.2％ 

問８．「つどいの広場」を利用したことはありますか。 

 前回（平成２１年度） 今回（平成２４年度） 

１  利用したことがある 18.6％ 31.3％ 

２  利用したことはない 74.5％ 68.5％ 

3  無回答 6.9％ 0.2％ 

問９．「つどいの広場」を今後、利用しようと思いますか。 

 前回（平成２１年度） 今回（平成２４年度） 

１  はい 35.7％ 38.7％ 

２  いいえ 49.5％ 60.5％ 

3  無回答 14.8％ 0.9％ 

 



「ファミリー・サポート・センター」について 

問１０．お子さんの送迎や預かりなど地域において子育てを助け合う会員相互組織の 

「ファミリー・サポート・センター」（有料）をご存じですか。 

 前回 

（平成２１年度） 

今回 

（平成２４年度） 

目標 

平成２４年 平成２６年 

１  知っている 58.8％ 60.4％ 65％ 70％ 

２  知らない 37.9％ 39.4％ 

3  無回答 3.2％ 0.2％ 

問１１．「ファミリー・サポート・センター」を利用したことはありますか。 

 前回（平成２１年度） 今回（平成２４年度） 

１  利用したことがある 6.0％ 4.5％ 

２  利用したことはない 85.9％ 95.1％ 

3  無回答 8.1％ 0.4％ 

問１２．「ファミリー・サポート・センター」を今後、利用しようと思いますか。 

 前回（平成２１年度） 今回（平成２４年度） 

１  はい 34.8％ 23.4％ 

２  いいえ 51.3％ 74.9％ 

3  無回答 13.9％ 1.8％ 

 

「家庭児童相談室・ひとり親家庭の相談」について 

問１３．市の子ども家庭課では、子育てに関する相談や児童虐待の相談窓口として 

「家庭児童相談室」を設置しています。また、ひとり親（母子家庭、父子家庭）に 

対する家庭相談（生活や就労、育児等の相談）を行っています。ご存じですか。 

 前回 

（平成２１年度） 

今回 

（平成２４年度） 

目標 

平成２４年 平成２６年 

１  知っている 39.2％ 41.3％ 50％ 60％ 

２  知らない 56.5％ 58.5％ 

3  無回答 4.3％ 0.3％ 

   

「発達支援センター」について 

問１４．お子さんの発達への支援が必要な方々が安心して地域生活を送れるよう、 

乳幼児期から成人期まで一貫した相談・支援を行う「発達支援センター（草津市 

西渋川二丁目・渋川福複センター３階）」をご存じですか。 

 前回 

（平成２１年度） 

今回 

（平成２４年度） 

目標 

平成２４年 平成２６年 

１  知っている 33.2％ 27.0％ 40％ 50％ 

２  知らない 63.2％ 72.7％ 

3  無回答 3.6％ 0.3％ 



 


